HBHBRA—F— X1 K o=
-XC104: 0 21 (MWB) >\ V5N

RN

B 0w MwWB) > > 5 -XC104
R LR B SETFHILICBLEOY 213U Y I ERE LIS A T,
#BAU-—X

2)—= &/ 188 B fEEISE &= EER OB

MGG | HA K25 MGG ik @-2 P.538~
BRARRAE
MGG [#ZE s |[mexiEk|[F1— 7HE|[f— rhLo@EE|—[2 ~kO—5]-[#—r 21 vF]|—XC104
PP Ov o) ’/ﬁwrﬁl

BRI —X MGG
F1—TWE(mm) 50 I 63 ] 80 I 100
EPZi MDWBB|¥1—7#&][f— MaCOfEsE — R FO—-2] N — [#=F2{ v F]

BEFERESD 0.2MPa (k- REFDIBE

fEAEZ bV&EE 50~ 1000mm/s] 50~700mm/s

Z MO—97 5+ 25 g (K ) O~ —15mm

(FTr R RV PRERY))

AEE [ IRNUBME +0.04° +0.03°

wE2 [ R—LTvoa +0.03° | +0.02°

23y oFTI—NER RB2015 \ RB2725

% SN DERIIIZERL EF—TT,

X2 U5 (B EBATFRS LU ROY RDhAERWCRETOREEREE ISROEUTHERERYET,

E)OYIBOEZ b REISEGRS - FRENCIVAFEEDFIRAHY &3, Ov Uitk EXSUVIDHF

McoEFLTRIOYIH) VY / MWBL ) —XaTSBIEE N,

® 1585-1



HBUHERA—F— X1 K ) —
C104: O {3 (MWB) Y > ¥ i

-
SR ~HER
——
HARR
250~20100
VA P (Re,NPT,G)
N 4x0 FEO Y IREBURIL b Oy KA UV HR— P (Rc,NPT,G)
L c| b/ axeRmLE<uoa Y FRZUZIRE
[ RaxH
| - PR T
‘ a— . © fon -
{,@ g P o/m = H}
‘ Elianri= 3] %)
‘ | © LeH-0 i =1 wl‘z]
? ~ el
ks L b i = -
BP (Rc,NPT.G) ‘ :
L Oy OBRR—F AL AP
J MERETO Y IR GA Vv
i AA Q
X A Rl
Y+zro—2 AB
Z+zfo—2
AC AD 8xAF
Ao e
(B m — J‘@
Ll | T £7 u
(mm)
F1-IME| o |aA|AB| AC | AD |AE AF AL|AP| B |Cc| D | E | F G |GA|GB H |
(mm)

50 200 25|25|15 |170|50 |M12X1.75%%24|12|60|228|30| 140|200 |13.5|20}®14.5| 64| 5 M16X 27828 | 65
63 230 25|27 |15 |200| 55 |M12x1.75%24|12|70|262|30| 170|234 |13.5| 20;®14.5| 73| 9 M16X27%28 | 75
80 280|30|30|17.5|245]| 70 |M14X2.0;%28 80]304|35|210|274 |15 23R17 92 [11.5|M18X2.5%32| 85
100 |280|32|30|17.5|245|70 |M14x2.0%28| 16|80 | 304 |35|210|274 |15 23F17 [109 17 |M18X2.5%32|85

o

;%r;;v)qu J| K| L |[m[N o P |BP| Q@ |R|S|s1|T|u|Vv|va|lw|x|Y|z
50 |117]120.5|135| 180 |66 |100|M12x1.75%23| 1/4 | 1/8 | 93.5|19.5| 66| 65|30 192|108 47| 86 |69 | 184|323
63 | 138]134.5]160] 214 | 76 |115|M12x1.75%23| 3/8 | 1/4 |106.5|20.5] 78| 75|35 |224|128]53|104] 69 196|358
80 |153|156.5|190| 245 |80 |125| M14x2%28 | 3/8 | 1/4 [132 |23 | 98| 95|40 |262|143| 6512887 |241|431
100 |153|165.5|190] 245 |80 |125] M14x2%30 | 1/2 | 1/4 |150 |23 |116|114]40|262|143| 74|128| 87 | 261|431

1585-2



HBUHERA—F— X1 K ) —
C104: O {3 (MWB) Y > ¥ i

-
SR ~HER
—B
RIEEfI 75 DR
250~20100
VA
N 4x0 FBHOY AL b P (RC.NPT.G) P(RC.NPT,G)
M O FES D DT R—T Ny FBS U S FR—
I : A 5
= b o = -
I ] @ =
o 3]
- , E%{ f
= = H
=@ @ W S
BP (Re,NPT,G)
0 S RIRR— AL
MERETO Y 28 GA v
Q
AA A R AB
X Y+Z2bO—2
Z+2r0-2
AG 4x AOF
no 5
I ; A
S e — AN _
<
[ % = U o | 3
I o3
BFEETE
(mm)
F1IKE A | AA |AB | AG | AH | Al | AJ [AK|AL | AM |AN | RO |AP| B | GA |GB| I | 4 | 4
(mm) 1

50 200 | 25 25 | 228 | 250 | 168 | 180 | 14 | 12 | 135 | 234 | M12 | 60 | 228 64 | 5 65 | 117 |120.5
63 230 | 25 27 | 262 | 284 | 178 | 200 | 14 | 12 | 1565 | 268 | M12 | 70 | 262 73| 9 75 | 138 |134.5
80 280 | 30 | 30 | 300 | 326 | 200 | 226 | 16 | 16 | 175 | 310 | M14 | 80 | 304 92 [11.5]| 85 | 1563 |156.5
100 | 280 | 32 | 30 | 300 | 326 | 200|226 | 16 | 16 | 175 | 310 | M14 | 80 | 304 | 109 |17 85 | 153 | 165.5

*%r;;z\”%KLMN o P BP | @ |R|S|si|T|u|v v w|x|yYy]|z
50 | 135|180 66100 |Mi2x1.75%23| 1/4 | 1/8 | 93.5|19.5]| 66| 65|30] 192|108 47| 86 |69 184|323
63 | 160|214 76| 115 |Mi2x1.75%23| 3/8 | 1/4 |106.5|20.5] 78| 75|35]224|128|563| 10469196358
80 | 190|245 |80|125| Mi14x2®28 | 3/8 | 1/4 |132 |23 | 98| 95|40 262|143 |65 12887 241|431
100 | 190|245 80| 125| M14x2®30 | 1/2 | 1/4 |150 |23 | 116|114 |40 262 | 143 | 74| 128 |87 | 261 | 431

® 1585-3



	XC104：ロック付（MWB）シリンダ内蔵



